

Erasmus+ Projekt číslo: 2023-1-CZ01-K122-ADU-000139562

EKO + DIGI kompetence - inovativně a ještě lépe

Projektové období 1.6.2023 - 31.7.2024

Shrnutí projektu

AOA ČR sdružuje lektory a další odborníky vzdělávání dospělých z celé ČR. Naší ambicí je být hybnou silou a slyšeným hlasem neformálního vzdělávání v různých typech organizací a také v oblasti politik

a advokacie. A to prostřednictvím práce a aktivit našich členů, kteří působí v rozličných organizacích a uskupeních. Abychom mohli stále naplňovat tyto cíle a vize, potřebujeme být těmi nejlepšími. A to bez mezinárodní inspirace a srovnání není úplně možné.

Cíle projektu

Aktuálně jsme definovali tři cíle, které jsou pro náš další rozvoj zásadní.

První cílem je zvýšení lektorských kompetencí našich zaměstnanců v digitálních dovednostech - online, hybridní vzdělávání, e-learning apod. Jako druhý cíl jsme definovali získání inspirace z navštívených organizací, mezinárodní výměna zkušeností a její využití v praxi AOA ČR pro další rozvoj organizace a při rozvoji VD a celoživotního učení v ČR a třetím cílem je EKO vzdělávání - jak na ekologická témata a jak udělat vzdělávání zelenějším.

Projektové aktivity

Realizujeme čtyři aktivity:

V rámci aktivity Kurzy a odborná školení dvě aktivity: EAEA General Assembly, Grundtvig Award Ceremony and Annual Conference konané v červnu 2024 v Helsinkách a Sedmnáctá mezinárodní konference o e-learningu a inovativních pedagogikách: Lidé, vzdělávání a technologie pro udržitelnou budoucnost, konané ve dnech 7.–8. března 2024 na Polytechnické univerzitě ve španělské Valencii. Obě tyto aktivity přinášejí mnoho možností zapojit se do diskusních platform, účastnit se workshopů a kulatých stolů a obě jsou zaměřené na zelené a digitální vzdělávání.

Druhou aktivitou je stínování. Navštívíme 2 evropské organizace - chorvatskou DANTE a polskou STOP, kde se chceme inspirovat, načerpat zkušenosti a zúčastnit se jejich standardní práce. Za důležité považujeme i navázání osobních vztahů se zástupci těchto organizací.

Očekávané výsledky projektu

V rámci cíle Zlepšení digi dovedností lektorů dojde ke zlepšení lektorských dovedností zaměstnanců. Získají přehled a informace o nástrojích, metodách, formách a způsobech, které jsou při digi vzdělávání vhodné. Budou schopni podle tématu a cílové skupiny vybrat, vést vzdělávací aktivitu ve vybraných formách, metodách a nástrojích, čímž docílí vyšší kvality a efektivity své práce a profesionality lektora.

V rámci cíle Získání inspirace z navštívených organizací, mezinárodní výměna zkušeností a její využití v praxi AOA ČR pro další rozvoj organizace a při rozvoji VD a celoživotního učení v ČR načerpáme inspiraci v hostitelských organizacích a tyto pak využijeme pro advokacii a tvorbu politik v ČR i v rámci EU.

V rámci cíle EKO vzdělávání - jak na ekologická témata a jak udělat vzdělávání zelenějším, rozšíření lektorských dovedností našich zaměstnanců v eko tématech a realizaci vzdělávacích aktivit s co nejmenším dopadem na životní prostředí.

Manažerka projektu: Mgr. Daniela Nyklová